

2021年11月2日 星期二

5

新闻热线:0352-6034132

市消协发布“双11”消费警示

消费者购物需谨慎

本报讯 (记者 锦绣) 一年一度的“双11”购物狂欢节已经启动,各大电商纷纷推出促销活动,以此吸引消费者购物,而有的消费者也已经为心仪的的商品支付了预售“定金”。为引导消费者理性消费,避免落入消费陷阱,昨日,市消协发布“双11”消费警示,提醒消费者要根据自身需要科学、合理购物,切勿盲目、冲动消费。

谨慎选择商家。消费者在网购时,要选择具有一定规模且信誉良好的知名电商平台,不要轻易登录陌生网站、

青年志愿者助力“创城”

我市文明交通志愿服务活动开启

“十字路口过马路注意安全”“请您往后站一站,注意右转车辆”……从昨日起,我市文明交通志愿服务活动开启,头戴小黄帽、身着蓝马甲、手持小红旗的青年志愿者现身三医院岗、市政府岗等多个岗位,开展文明交通引领志愿服务,倡导文明交通行为,协助交警维护道路交通秩序。

昨日上午10时许,记者在三医院岗看到,七八位青年志愿者正在协助交警维护道路交通秩序,引导行人通行,对常见的交通违法行为进行劝阻、纠正,并协助交警开展各类交通安全宣传。

大同青年志愿者协会有关负责人介绍,今年8月,他们成立了“创城”小分队,陆续参与交通路面治理、校园周边交通环境治理以及为电动自行车车主发放头盔的活动。此次的文明交通志愿服务活动从本月1日开始,为期1个月,青年志愿者将陆续参与人流量大、交通情况复杂岗位的交通秩序维护,以唤起更多市民“文明交通 从我做起”的意识和自觉行动,为我市创建全国文明城市贡献自己的力量。

本报记者 锦绣

责任编辑 孙小荣 熊克芳 杨志国
版面设计 陈继军

过户声明

购买车辆晋BM4503的车主,请于见报之日起15日内与原车主郝太联系(电话:13934947051),到交警队车管所办理车辆过户手续,逾期不办理者,承担相应的法律责任,特此声明。

浑源县自然资源局国有土地使用权挂牌出让公告

浑自然资告字[2021]05号

经浑源县人民政府批准,我局决定以挂牌方式出让1宗国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况:宗地周围基础设施和外部条件均以现状为准,出让范围内如有树木、供水、供电、地下构筑物设施等,受让方可结合规划设计方案保留,对不需要保留的,由受让方自行与有关部门协商。如产生法律纠纷受让方应自行解决,并承担所需的一

切费用。规划指标要求(见表格):

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加竞买,但法律法规另有规定或被“信用中国”及“信用山西”和浑法发(2018)8号通报的失信企业或失信人的除外。申请人可以单独申请,也可以联合申请,不接受邮寄、电子邮件、电话和口头申请。

三、本次国有土地使用权挂牌出让宗地设有底价,以达到或超过底价且价高者得为原则

确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2021年11月2日至2021年12月1日到浑源县自然资源局221室获取挂牌出让文件,同时向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2021年12月1日18时00分。经审核,申请人按規定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2021年12月2日18时00分前确认其

竞买资格。

五、本次国有土地使用权挂牌活动在浑源县自然资源局二楼会议室进行。地块挂牌时间为:2021年11月22日8时00分至2021年12月3日18时00分。

六、其他需要公告的事项:

(1)提交书面申请前,竞买申请人应对出让宗地进行现场踏勘,并核对宗地范围界址,全面了解出让文件和宗地现状;对出让文件和宗地现状有疑问的,应在竞买申请前向县自然资源局书面提出。(2)竞买申请人一旦提出竞买申请,即视为对出让文件内容清楚并自愿受其约束,对宗地现状无异议,并同时提供书面承诺。竞买申请人竞得出让宗地后,不得以各宗地的出让文

件和现状异议对成交结果及所签署的相关文件提出抗辩。

(3)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

七、联系方式与银行账户

联系地址:浑源县自然资源局(浑源县迎宾大街)

联系电话:0352-8474450

联系人:王启

开户单位:浑源县自然资源局

开户银行:中国工商银行浑源县支行

银行账号:0504047209200012670

浑源县自然资源局

2021年11月1日

“微车管所”自助体检机上线

市民办事方便快捷

本报讯 (记者 尚丽) 近日,市道路交通一体化纠纷人民调解中心“微车管所”自助体检机便民服务设备上线,办理初次申领、期满换证、增驾等业务时,驾驶人可以自助完成所有体检流程,既方便又省事。

11月1日,在市道路交通一体化纠纷人民调解中心一楼大厅,市民郭先生

按照“自助体检机”的语音提示操作,进行了视力、辨色力、听力、躯干、上肢、下肢及身高等方面的检测,大概用了3分钟就完成体检。现场经过扫描二维码获得体检结果后,郭先生说:“比起以前去医院体检方便多了,这个自助体检机为我们节约了好多时间。”

记者在现场看到,自助体检机机

都市聚焦

学生当养成良好书写习惯

孙权

如今,一种名为“奶酪体”的字体在中小学生中间颇为走红,在这种字体走红的同时也让家长多了一些不解。对此,有老师指出,这种字体不适合中小学生学习和模仿。

小区里一邻居家的女儿上小学五年级,他有几天发现女儿常常会主动练习字,起初还挺高兴,但是后来发现女儿练的是一种比较奇怪的字体,一番了解后才知道,这种字体是眼下比较流行的“奶酪体”,女儿班里好几个同学都在练,为此,邻居产生了一丝不解和担忧。无独有偶,我市某中学班主任老师在班级发现有同学学习“奶酪体”时,马上叫停,并要求学生从学习规范的楷书做起。

显然,邻居对女儿学写“奶酪体”的不解和担忧是事出有因;班主任老师叫停学生写“奶酪体”也是十分正确的。一名学生在上学读书时期,要形成良好的学习方法和学

习习惯,学好字、写好字同样如此。汉字是我们中国人独有的文化财富,汉字的书写要求具有一定的标准,其中最基础的便是笔画要正确,结构要合理。而一些孩子追捧“奶酪体”,为了追求他们所认为的美感、圆润、舒服,存在省略笔画、改变笔顺、调整结构的做法,现在很多考试都是机器阅卷,这种不规范的写法,很可能造成失分。

“字如其人”,汉字的书写包含着中华民族优秀传统文化的传承和发展,同样,一个人写出的字的好坏,也在反映着写字人的精神状态。

练好字、写好字,是一个专心致志、善于观察、持之以恒、循序渐进的过程。在学生时代,培养良好的

书写习惯,有助于形成认真、严谨的

学习态度,进而可以磨砺意志、性格,能够正视和战胜学习中遇到的

各种困难。

政策补贴送上门

本报讯 (记者 有为) 为进一步加强廉租房补贴工作规范化管理,准确了解有困难家庭申请办理廉租房补贴情况,保障困难居民群众的基本生活,近日,平城区新华街道和局前社区工作人员一同来到阳高县大白登镇杨官屯村,为局前社区一户享有廉租房补贴的居民家属办理了廉租房补贴复核相关手续。

在杨官屯村党支部服务中心,新华街道和局前社区工作人员以复核对象的

书面申请材料为依据,对廉租房补贴申请家庭的情况进行了详细询问,并查看其实际生活状况,听取了复核对象近期经济来源和支出情况的说明,确保了廉租房补贴申请家庭基本情况的真实性。

局前社区深入开展党史学习教育,真心实意为居民群众办好事办实事,打通服务居民群众“最后一公里”,解决困难群众“急难愁盼”问题,提高了居民群众满意度,让党和政府的惠民政策落实到了每一户困难家庭。

昼夜坚守最前线

本报讯 (记者 张鑫) “您好,请靠边停车,车上人员请佩戴好口罩后全部下车扫码登记。”“您好,请出示‘山西健康码’和通信大数据行程卡。”连日来,市公安局平城分局疫情防控工作员24小时值守高速公路出入口,全力以赴做好疫情防控工作。

10月30日,记者在御河西路高速公路收费站出入口疫情防控检查站看到,平城公安分局的民辅警正在同工作人员一起检查来同车辆司乘人员的健康码、行程码、核酸检测报告,测体温,并做好车辆及个人信息登记,对无法提供有关证明的,及时予以劝返,严格管控来同车辆,筑牢疫情防控第一道防线。

接到疫情防控排查指令后,南关派出所民警刘晓亮和辅警王利国就再也没有回过家,和其他民辅警一起驻守一线。刘晓亮的爱人是一名交通警察,最

近也在其他的疫情防控检查站执勤。只有在空闲的时候,他才会和家人视频,看一看只有两岁的孩子。“宝贝,想爸爸了?亲爸爸一下。”眼里满是疼爱,但肩上更扛着责任。王利国说,在抗疫一线工作,忙起来没有心思想着自己的孩子,但是停下来的时候就会非常想:“虽然我是一名辅警,但是站在这个岗位上,不光为了自己的孩子,更为了让所有大同人都远离疫情,让这座城市里的孩子都健健康康。”

身着防护服的巡警队员、派出所内勤的女同志……白天,他们在车流中穿梭;夜晚,他们在星空下坚守,即使再累、再难,他们依然一丝不苟,他们也有家庭,他们也会疲劳,但头上的警徽是铮铮誓言的承诺。大家纷纷表示,要以岗位为家,守好辖区高速公路出入口,不能让一辆有“问题”的车辆进出大同。



疫情防控工作人。本报记者 张鑫摄



11月1日,广西一家螺蛳粉生产企业工人在车间内忙碌。
“双11”即将来临,广西柳州市螺蛳粉企业开足马力生产,备足货源,迎接即将到来的销售高峰。
新华社记者 黄孝邦 摄

打造特色亮点 助力“创城”工作

市革命烈士陵园强化基地建设

本报讯 (记者 董芳) 为助力我市创建全国文明城市,市革命烈士陵园严格按照各项创建文明城市指标,不断强化基地建设,打造特色亮点。

近日,市革命烈士陵园积极做好全国文明城市创建工作,在停车场新

增无障碍停车位两个、普通停车位多个;在大门处设置“1米线”,并在大门西侧安装了1块未成年人公益广告立牌;精心设计大量宣传牌,竖立在主干道两侧,内容涵盖社会主义核心价值观、弘扬革命精神等。同时,陵园内还增设了分类垃圾桶,纪念广场

处安装道路指示牌,张贴禁烟标识,设置熄烟处,学雷锋志愿服务站新增助听器、老花镜等。此外,在显著位置悬挂宣传标语,进一步引导市民文明祭扫,时刻保持烈士陵园庄严肃穆的氛围。

作为山西省爱国主义教育示范基地,市革命烈士陵园在我市爱国主义教育工作中发挥了积极的作用,特别是今年,他们围绕党史学习教育开展了大量特色鲜明的爱国主义教育活动,受到广泛好评。

办证服务到门口 政策宣传到身边

市不动产登记中心方便群众办理业务

本报讯 (记者 张世敬) “大爷,您看看这份资料就都清楚了!只要资料齐全,直接到咱们小区里的不动产登记服务点办理就行了。”11月1日上午,市不动产登记中心和其他三部门的工作人员来到武定北路二七广场,围绕不动产登记现场为群众答疑解难。

据了解,是日的宣传活动由市规划和自然资源局、市不动产登记中心、大同铁路运输检察院和法院以及平城区税务局联合举办,目的是把群众渴望了解的不动产登记办理政策送到他们身边,让大家了解政策、抓紧在家门口办理不动产登记。在是日的

宣传活动现场,群众问得细,工作人员答得准,6000余份宣传资料很快就被周边小区居民“一抢而光”。记者从市不动产登记中心了解到,为全面推进我市房屋产权登记确权颁证“清零行动”,该中心一方面大力宣传不动产登记办理政策,另一方面设立了两个驻大型企业“不动产登记党员先锋模范服务点”,两个服务点分别位于云冈区西花园街道河东一条128号和平城区武定北路局内小区,9月28日山柴公司服务点正式开始受理职工不动产登记业务,10月13日下午该服务点首份不动产登记证送到办证市民手中;10月18日起“大同铁路职工不动产登记服务点”开

始受理业务,截至目前已办理完成109件业务。市不动产登记中心负责人表示,“大同铁路职工不动产登记服务点”主要服务于太铁集团大同铁路家属区的27000余户居民,目的就是以全省房屋产权登记确权颁证“清零行动”为契机,全面解决这一区域群众“急难愁盼”的房屋产权问题,让群众在家门口就能办理不动产登记业务。

据悉,目前“大同铁路职工不动产登记服务点”设立了3个业务受理窗口,企业职工可以根据相应办理顺序前往服务点办理不动产登记业务,市不动产登记中心将根据业务办理情况适时调整受理窗口数量。

竞买资格。

五、本次国有土地使用权挂牌活动在浑源县自然资源局二楼会议室进行。地块挂牌时间为:2021年11月22日8时00分至2021年12月3日18时00分。

六、其他需要公告的事项:

(1)提交书面申请前,竞买申请人应对出让宗地进行现场踏勘,并核对宗地范围界址,全面了解出让文件和宗地现状;对出让文件和宗地现状有疑问的,应在竞买申请前向县自然资源局书面提出。(2)竞买申请人一旦提出竞买申请,即视为对出让文件内容清楚并自愿受其约束,对宗地现状无异议,并同时提供书面承诺。竞买申请人竞得出让宗地后,不得以各宗地的出让文

件和现状异议对成交结果及所签署的相关文件提出抗辩。

(3)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

七、联系方式与银行账户

联系地址:浑源县自然资源局(浑源县迎宾大街)

联系电话:0352-8474450

联系人:王启

开户单位:浑源县自然资源局

开户银行:中国工商银行浑源县支行

银行账号:0504047209200012670

浑源县自然资源局

2021年11月1日

注:具体要求详见出让文件,出让面积以具体实际勘测的面积为准。

宗地编号 土地位置 土地面积(m²) 土地用途 规划指标要求 出让 年限 竞买保证金(万元) 起始价(万元) 最小增幅(万元)

容积率 建筑密度 绿地率

2021-18 沙圪塔镇三条彦村南 57736.3 三类工业用地(M3) ≥0.7 ≥30% ≤20% 50年 1040 1040 1